



在长沙的发布会上，雪村强吻主持人晓敏。事后，晓敏哭诉雪村是流氓。事实究竟怎样？记者电话联系回到北京的雪村，没想到，他竟然毫不讳言“吻袭事件”就是为了炒作自己的新片，并认为这是自己最满意的一次宣传活动，“我是个商人，卖东西就是要不择手段”。这真让人惊讶，难道恶炒都能这么理直气壮？

# 雪村大言不惭 公开承认恶炒

## “我的目的很明确”

前晚，记者电话联系到雪村，他主动提及长沙的事。他告诉记者，自己的电影处女作《新街口》正处于宣传期，此前各地反应一片叫好，“新闻周期就三天，如果都是正面声音，宣传肯定没法往下做。我和院线老总说，希望听到一些反面意见。所以，长沙这站我一定要找个点来做。”这个所谓的“点”，就是后来闹得沸沸扬扬的潇湘电影频道主持人晓敏控诉雪村“吻袭事件”。

就晓敏诉说的细节是否属实，记者向雪村求证，没料到他用一副无所谓的态度表示：“她说是事实就是事实。无所谓，反正我的目的很明确，就是炒我的电影。从目前的情况来看，长沙这件事的宣传让我非常满意，吸引到了足够的眼球。”

雪村告诉记者，“吻袭事件”发生后，他特意做了调查，长沙当地媒体，用了1/3~2/3的版面来报道这件事，他和电影一下成了头条。雪村还无遗憾地表示：“如果她能在当天就召开发布会澄清，估计我们的新闻就能做到整版。她在新闻上的反应还是太慢了。”

## “大家心里都明白”

记者询问雪村，晓敏是否事先就知道这是“策划新闻”，雪村说：“这还用得上打招呼吗？人家是表演系毕业的，又是新主持人，电视台是新开播的，大家心里都明白着呢！老百姓爱看什么样的新闻，我心里非常清楚。”雪村称，当天去的时候，已经比预定时间晚了一些，当时和晓敏有过短时间的沟通，“她也知道我是个嘻嘻哈哈的人”。

## “对她形象有好处”

雪村毫不讳言自己的恶炒理念。记者委婉提醒他，恶炒尽管能吸引眼球，但毕竟只是短期效应，长期如此，必定对艺人形象有所影响。没料到，雪村一副豁出去的口气说：“无所谓，我是个商人，卖东西就要不择手段，对形象无所谓。而且现在来看，对她的形象还是有好处的。”

如果晓敏一方采取法律措施，起诉雪村怎么办？雪村说：“没关系，我也会请律

师，和她的律师一起商量，可以把这件事再炒大一点。”末了，雪村告诉记者，有媒体问他，如果下部电影要找女主角，会不会考虑请晓敏，雪村的回答是：“肯定会，我一定会为她设个角色。”

以恶炒为荣的雪村最后还特意叮嘱记者：“今天的采访能不能做得大一点？最好把我们新电影里女主角的照片也登上，因为之前的报道中，她的曝光率特别低。”高磊



## 最“满意”的一次流氓活动

“吻袭事件”的男主人公雪村非常露骨地承认，其目的很明确，就是为了恶炒他的新片，并认为这是自己最满意的一次宣传活动。另据报道，在事发之后，雪村依然对遇袭的女主持人很随便，甚至轻薄地问她“你觉得我是流氓吗？”——他一定同时还认为这是自己最满意的一次流氓活动，否则问不出口。

敢于对媒体公开宣称“不择手段”“对形象无所谓”，需要很大的勇气。宋祖德长期以来虽然一直都是这么干的，但好像还没有这么说过，他还不忘标榜自己的学历和档次，看来他遇到了强劲的对手。雪村这次宣传活动的流氓气，不单表现在“吻袭”这一行为本身，更表现在他不仅将“吻袭”对象拖下水，他在言谈中表达出这样的意思：我是流氓，你也不是什么淑女；我流氓了你，但可以让你也跟着出名，我给了你“一次机会”，对你的形象“还是有好处的”——这是一种什么逻辑？是地地道道的流氓逻辑，难道人家还要把你当成活雷锋一样来感激？

在此次恶炒中，除了无耻的程度之外，雪村还发挥出另一项重大优势，那就是极强的专业性。他在接受采访时，理论一套一套的，专业水准十分惊人，不但熟谙所谓的“新闻周期”，而且对于新闻策划、寻找炒作点、正反结合的战术应用，以及后续系列报道的规律等，均了如指掌，因此他遗憾女主持对新闻的反应太慢，还要求记者能否把他承认恶炒的采访做火一点。面对这样的行家里手，即便是职业媒体人，也一定会自惭不已吧？我想。



女主持晓敏

## 《色戒》试镜 李安拿出假剧本

喻恩泰近日向记者讲述了自己试镜李安新片《色戒》的有趣经过——为了防止剧本泄密，李安给试镜演员的竟是改过人名和情节的“假剧本”。

喻恩泰说：“与李安见面之前，正好在某地为一档电视节目做宣传，无意间说起上海之行，结果‘喻恩泰将扮演爱国学生’的信息马上就出来。我和李安基本上是读着报纸会面的，会面时还有记者打我的手机想了解

情况。所以我能理解为什么李安会给我们经过‘保险’的剧本。”

喻恩泰称，李安的试镜方式并不像此前风传的让演员们全部行头上身，一次次过堂。他有一件事是一定会做的，就是安排一次单独会面，进行深谈，谈话气氛更像朋友闲聊。“现在剧组下了封口令，试镜剧本和最终版本也可能南辕北辙，成了‘双保险’，正式剧本会和原著有比较大的出入。”邱丽华

## 明年春晚总导演 央视选中金越

记者前天从央视了解到，央视高层已经内定2007年春晚总导演为金越，并按程序上报广电总局。在得到总局批准之后，央视将于本周正式宣布金越就任央视明年春晚总导演。

明年春晚如此迅速确定“掌门人”，主要是今年这8个竞标者选择余地不大，像夏石生、童宁、李国红、夏雨这四组人马根本没有执导大型晚会的经验，也从来没有参加过春晚剧组。孙滨、葛延桦虽然是热门栏目《欢乐中国行》《星光大道》的制片人，但是对于如何搞好春晚这个综合性晚会也属于“门外汉”。剩下的自然只有金越和王炳森，他们分别代表

央视文艺中心文艺部和戏曲音乐部。其中金越的方案最为翔实具体，以语言类节目为中心，让歌舞围着小品转，加上他是2003年春晚总导演，有经验，所以最终人选不足为奇。刘鹏云



金越

## 《鹿鼎记》片酬低引发集体辞演

即将开机的张纪中版《鹿鼎记》近日正在闹“演员荒”。一个月前定好的演员阵容，在最近十天几乎被全部推翻。范冰冰、萧蔷、任泉、张国立、罗海琼等当红明星均以“档期冲突”为理由，退出了该剧拍摄。有人爆料，称剧组给的片酬实在太低，令这些名演员难以接受。

据悉，张纪中给演员的片酬低已是圈中公开的秘密。传言黄晓明在主演《神雕侠侣》时片酬仅有8000元一集，相比他正常的片酬缩水了三四倍。在筹备《鹿鼎记》时，该剧有华谊兄弟公司做投资方，因此在开始定演员时，很多知名演员一口答应出演。但之后，剧组方面却给出了令这些名演员难以接受的片酬。据一名辞演《鹿鼎记》的知名演员透露，

自己一般演戏的价格是一集3万，但《鹿鼎记》开出的价格却只有6000元一集。到底要名还是要利？在反复考虑之下，该演员还是以档期不合适为由辞演。

最先定下的“康熙”扮演者任泉表示：“我之前已经接了一个戏，但突然提前到今年七八月拍了……”陈莉



任泉

## 闾丘露薇暂别“凤凰”赴哈佛进修

有“战地玫瑰”之称的主持人闾丘露薇22日在凤凰卫视完成了最后一次出镜，之后收拾行囊，25日起程远赴美国哈佛大学进行为期一年的进修。

虽然闾丘露薇是凤凰卫视的骨干，但她出国读书的决定并没有受到电视台的阻挠。“老板”刘长乐不仅批准

了她前行，更希望她一年后能回到凤凰卫视。记者问闾丘露薇，一年后回国，会不会担心原来的位置被别人取代？她表示：“人不太有可能被替代，况且我还在通过进修提升自己。”明年6月回到凤凰卫视后是做记者还是主播呢？闾丘说：“到时一切看安排。”唐爱明

# 群英 小升初、初升高衔接班 中考合同制预备班 新小四至高三年精品班 暑二期招生

开课时间：★7月30日至8月15日（新小六、新初一、新初二、新初三、新高一）

### ★小升初、初升高衔接班★

小升初衔接班前期针对分班考试，后期预习新初一课程。2001年以来，已成功举办五届，每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习，为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材，感受新内容，新方法，使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹！每年该班报名非常火爆，越是优秀的学生越喜欢！

### ★中考合同制预备班★

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备！本期课程结束时，进行中考冲刺班入学测试，合格者承诺包考各类省重点（签协议）！2002.03.04.05连续四年中考冲刺班达省重点线率均为100%，近60%的同学超一类省重点线！06年中考冲刺班全体同学超二类省重点线，70%同学在600分以上，其中最高分715分（含南外加试）

### ★新小四至高三年精品班★

开设语文（阅读与作文）、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班，新概念英语一、二、三精读班，欢迎成绩在中等以上的同学报名参加。一流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习氛围，能确保同学学习成绩大幅度提高！群英每年有近200人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖！……

## 秋季班开始报名了！

报名地址及咨询热线：新街口石鼓路33号东方名苑B座706室 84466095 康老师 叶老师 北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 周老师  
福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 张老师 汪老师

详情请点击 www.njqy.net.cn